



# बड़ौदा में कपल के साथ देसी ग्रुप सेक्स-1

“इस देसी ग्रुप सेक्स स्टोरी में आप पढ़ें कि कैसे मैंने बड़ौदा के एक कपल और उनकी जवान सेक्सी बहन के साथ को चूत चुदाई का मजा दिया. ...”

**Story By:** rajesh Birana (rajedhbull)

**Posted:** Thursday, October 19th, 2017

**Categories:** [ग्रुप सेक्स स्टोरी](#)

**Online version:** [बड़ौदा में कपल के साथ देसी ग्रुप सेक्स-1](#)

# बड़ौदा में कपल के साथ देसी ग्रुप सेक्स-1

दोस्तो मेरे लण्ड का नामकरण एक सेक्सी देसी भाभी ने किया था योगीराज लेकिन कुछ भाइयो को ऐतराज होने की वजह से आगे की कहानी में आपको मस्ताना के नाम से पढ़ने को मिलेगा और जिन पाठकों को इस नाम से दुख हुआ उनसे मैं माफी मांगना चाहता हूँ, कृपया मुझे एक दोस्त समझ कर माफ कर देना.

राजेश बिराना.

दोस्तो, मैं राजेश एक बार फिर से हाजिर हूँ आपकी सेवा में. आप सभी का धन्यवाद करता हूँ कि आपने मेरी कहानियों को पढ़ कर मुझे बहुत प्यार दिया. सभी चूत वालियों को भी धन्यवाद जिन्होंने मेरी कहानियाँ पढ़ कर अपनी चूत खोल कर मुझे इमेल भेज कर और अपनी चूतों में उंगली करके प्यार दिया.

कुछ लड़कियों, महिलाओं ने अपनी चूतों की फोटो भी इमेल के जरिये भेजीं, उनकी चूतों पर मेरे द्वारा एक प्यारा सा चुम्बन और अपने लम्बे मस्ताना (लंड) का स्पर्श ! कुछ कपल्स ने भी मुझे प्यार भेजा और कुछ ने मेरे साथ श्री सम चुदाई का आनन्द लेने का निमंत्रण भी भेजा, उन सभी दोस्तों का बहुत बहुत धन्यवाद !

दोस्तो, मैं कभी भी किसी भी कपल, लड़की या महिला का ईमेल पता या हमारी बातचीत को आगे नहीं बता सकता, इसलिए आप निश्चिन्त होकर पहले की तरह बातें करते रहिये. आप मुझ से फेसबुक पे भी जुड़े रहिये.

दोस्तो, सभी चूत वालियों और लंड वालों का पानी इस देसी ग्रुप सेक्स स्टोरी को पढ़ कर जरूर निकलेगा इसलिए भाई लोग अपना पैन्ट उतारो और अपने लण्ड को हाथ में लेके हिलाते हुए और भाभियों और मेरी चुदक्कड़ पाठिकाओं आप भी अपनी पैटी खोल के अपनी चूत में मेरे मस्ताना के नाम की उंगली डालते हुए मेरे इस बड़ौदा कपल के साथ की

चुदाई की दास्तान का मजा लीजिये. मुझे विश्वास है कि मेरी यह दास्तान आप लोगों के लण्ड और चूत से पानी की नदियाँ बहा देगी.

जैसा आपने मेरी पिछली कहानी में पढ़ा कि मैं गुजरात जूनागढ़ में एक कपल दोस्त के साथ मस्ती करने गया. तब उन कपल के एक और कपल दोस्त से मेरी स्काइप और फोन पर बात हुई और उनको मैं और मेरा मस्ताना बहुत पसन्द आया और हमने स्काइप पर कैम सेक्स भी किया था.

मैं उन लोगों के बारे में एक बार आपको फिर से बता दूँ, शौहर का नाम रफीक उम्र 27 साल और बीवी का नाम जमीला उम्र 25 साल. उन लोगों ने मुझे जूनागढ़ से लौटते समय बड़ौदा 2 दिन उनके साथ रुकने का निमंत्रण दिया था और वादा भी लिया कि मैं जरूर आऊँ.

जूनागढ़ से लौटते समय मैं एक दिन अहमदाबाद मेरे एक कपल के घर रुक गया. उसके अगले दिन सुबह मैं बड़ौदा के लिए निकला. मैंने अहमदाबाद से निकलते समय रफीक को फोन कर दिया कि मैं आ रहा हूँ, आप मुझे रेलवे स्टेशन लेने आ जाना.

मैं सुबह 10.30 पर ट्रेन से बड़ौदा पहुंचा. रेलवे स्टेशन पर उतर कर रफीक को फोन किया तो रफीक ने बताया कि मैं एग्जिट गेट पर ही हूँ, मैं और जमीला दोनों आये हैं और गेट के बाहर बाईं तरफ हम दोनों काली स्विफ्ट डिजायर कार लेके खड़े हैं.

मैं गेट से बाहर आया तो वो लोग अपनी काली स्विफ्ट डिजायर कार के पास खड़े थे. तो मैंने रफीक को आवाज़ लगाई तो उसने मेरी तरफ देखा और मुस्कुरा कर गुड़ मारिंग कहा. मैंने जमीला को देखा तो देखता रह गया. जब जमीला ने मुझे हाथ बोला और रफीक ने हाथ पकड़ा तो होश में आया, मैंने भी जमीला को हाथ बोला.

रफीक टी-शर्ट और जीन्स में था और जमीला सफेद शर्ट और हरे शार्ट में थी उसने सफेद ही जालीदार ब्रा पहन रखी थी जिसमें जमीला के 38 इंच की चूची बाहर आने को बेताब थी.

शर्ट के ऊपर के 2 बटन खुले होने की वजह से ऐसा लग रहा था जैसे शर्ट फाड़ कर बाहर आएंगे.

रफीक बोला- यार राजेश, मैं तो ऑफिस जाऊँगा. जमीला मुझे ऑफिस छोड़ कर तुझे घर ले जाएगी. तुम दोनों शाम 6 बजे तक अकेले हो जो चाहे मस्ती करना. फिर रात को हम तीनों मस्ती करेंगे. कल मैं ऑफिस ऑफ रखूँगा, हम तीनों दिन भर भी तो मस्ती करेंगे.

रफीक और मैं आगे बैठ गए. रफीक कार ड्राइव कर रहा था. कार में बैठने के बाद जमीला ने बात शुरू की- राजेश जी, जूनागढ़ का सफर कैसा रहा. कोमल दीदी और मोहन ने ज्यादा परेशान तो नहीं किया ?

मैं- जमीला जी, सफर मस्त था, बड़ा मजा आया कोमल और मोहन के साथ, काफी मस्त और खुले विचारों के हैं, और कोमल तो बेड में बहुत एक्टिव और एक्सपर्ट है.

रफीक- अभी तुमने मेरी जुमी को नहीं देखा है भाई, तुम कोमल को भूल जाओगे. बेड पर तुम जमीला का धमाल देखना आज. तेरे लिए तो खास तैयारी है इसकी.

जमीला- आप तो कल आने वाले थे और जूनागढ़ से भी कल सुबह निकल गए थे मोहन कह रहा था. पर आप कल कहाँ रुक गए. कल हमने आपका बहुत इंतज़ार किया.

मैं- सॉरी जमीला जी, कल मुझे अहमदाबाद में रुकना पडा. एक इमरजेंसी काम आ गया था.

इतने में रफीक का ऑफिस आ गया तो रफीक बाय कह कर और थम्स अप करके चला गया. अब ड्राइविंग सीट पर जमीला आ गई.

जमीला आँख मारते हुए- राजेश जी, ऐसा क्या इमरजेंसी काम पड़ गया ?

जमीला ने एक हाथ से स्टेयरिंग सम्भाल के एक हाथ को मेरी जाँघ पर फिराते हुए पूछा.

मैं जमीला की जाँघ पर हाथ फेरते हुए- वही काम था जो आज आपके साथ है.

और फिर हाथ को सीट के ऊपर से जमीला के कंधे और थोड़ा नीचे खुली शर्ट से जमीला के बूक्स सहलाने लगा.

जमीला- आहह... मुझे लग रहा था कि कोई ऐसा ही काम है, तो सुनाओ कैसी रही रात ?

मैं- रात तो मजेदार ही रहती है मेरी, आज आप लोगों की भी मजेदार हो जायेगी मेरे साथ.

जमीला- आज तो दिन भी मजेदार होगा हम लोगों का.

तभी जमीला का फोन बजा, उसने फोन उठाया और बोली- हेलो, हाँ आ रहे है वापिस, बस 5 मिनट में घर पहुंच जायेंगे. हाँ साथ में ही है ओके बाय.

फोन रखते ही जमीला ने कार एक सोसायटी के गेट में घुसाई.

जमीला- आज दिन इतना मजेदार होगा कि तुम मुझे याद रखोगे.

मैं- ऐसा क्या खास है आज ?

जमीला- राजेश डार्लिंग, आज तेरे लिए एक सरप्राइज है, घर चलो तभी पता चलेगा.

मैं- ओके!

दो मिनट में जमीला ने कार पार्क की और हम लिफ्ट में घुसे और दूसरे फ्लोर पर पहुँचे.

जमीला ने चाबी से फ्लैट का दरवाजा खोला. हम अंदर घुसे तो मुझे बाथरूम से शावर की आवाज़ आ रही थी.

मैं बोला- शायद आप शावर ऑन ही छोड़ गई, बाथरूम से आवाज़ आ रही है.

जमीला बोली- शायद गलती से ऑन रह गया होगा. ऐसा करो आप फ्रेश हो लो और नहा लो.

मैं बोला- मैं अकेला नहाऊंगा क्या ? आप नहीं नहाओगी ?

तो जमीला- चलो मैं भी साथ आती हूँ.

और उसने जल्दी से मेरे कपड़े खोले और अंडरवियर के ऊपर से मस्ताना को सहलाते हुए

बोली- आज इसको और तुमको अच्छे से रगड़ रगड़ के नहलाऊंगी.

और मुझ से कहा- आप घुसो अंदर, मैं भी कपड़े खोल के आती हूँ.

और शर्ट उतार कर अपना शर्ट उतारते हुए बोली.

मैंने बाथरूम का दरवाजा खोला और अंदर घुसा और दरवाजा बंद किया तो शावर के नीचे एक 22 साल की नंगी लड़की जिसके पूरी बॉडी पे साबुन लगा हुआ था और चेहरे पे भी साबुन लगा था वो अपने शरीर पर साबुन मल रही थी. उसका फिगर देख के मेरी तो ऊपर की साँस ऊपर और नीचे की नीचे रह गई. उसकी चूची भी जमीला की तरह 38 इंच की, कमर 32 की और गांड तो शायद 40 की होगी.

ये लड़की पोर्न मूवी एक्ट्रेस बिटोनी की तरह लग रही थी. ऐसे फिगर वाली लड़की मैंने जिंदगी में पहली बार देखी थी और मैं बुत बना उसको देखता रहा.

वो लड़की जैसे ही शावर के नीचे जाकर गाना गुनगुनाते हुए साबुन धोकर घूमी तो उसकी चीख निकल गई.

इतने में जमीला भी बाथरूम में घुस गई एकदम नंगी.

वो लड़की बोली- भाभी, तुम तो कह रही थी कि अभी 5 मिनट लगेगी. और आप लोग सीधे बाथरूम में घुस गए ?

तो जमीला बोली- ये तो राजेश के लिए सरप्राइज था. जो उसको जल्दी से मुझे देना था. शावर की आवाज़ सुनकर ये बोला की शावर ऑन भूल गई क्या. तभी मैंने सोचा कि जरूर तुम ही नहा रही होगी. वैसे राजेश ये है.

इतने में वो लड़की बोली- मैं अपना परिचय खुद दूँगी.

वो मेरे करीब आई और मेरे सीने पर उंगली घुमाते हुए बोली- मेरा नाम है सबीना, मैं रफीक की छोटी बहन हूँ. मुझे भाभी ने परसों ही बता दिया था तुम्हारे बारे में और जब आज सुबह भाई जान और भाभी तुमको लेने गए तो भाभी ने मुझे मेसेज देकर बता दिया था और मैं भी आ गई मस्ताना का मजा लेने. मेरे पास इनके फ्लैट की डुप्लीकेट चाबी है, सोचा कि तुम लोग आओगे, तब तक नहा लूँगी और दिन भर दोनों ननद भाभी तेरे मस्ताना का मजा

लेंगे.

मैं बोला- क्या रफीक को पता है कि तुम भी घर में हो ?

तो जमीला बोली- नहीं उनको पता नहीं है और इसलिए तो मैंने कहा कि आज दिनभर इतना मजेदार होगा की पूरी जिंदगी नहीं भूलोगे. एक साथ ननद भाभी को चोदने का मौका मिलेगा.

तभी सबीना बोली- भाभी, हम दोनों नंगी खड़ी हैं और ये कमीना चड्डी में, इसको बताया नहीं कि बाथरूम में पूरा नंगे होकर नहाते हैं. भाभी फाड़ो इसकी चड्डी जो ये ऐसी हिमाकत फिर कभी न करे !

और दोनों ने मिलकर मेरी चड्डी फाड़ दी.

मस्ताना खड़ा था, उसको दोनों हाथों से सहलाते हुए बोली- आज तो इसका पूरा जूस पी जाऊंगी.

जमीला बोली- अपने भाई के लिए भी छोड़ देना.

तो मैं बोला- सबीना को पता है रफीक के बारे में ?

सबीना बोली- हाँ मुझे पता है कि भाई लण्ड के चुस्सु भी है और गांड भी चुदवाते हैं. पर ये अपना अपना शौक है. हम क्यों बेकार की बातों में समय बर्बाद करें ?

और दोनों नीचे बैठ गई और जीभ निकाल कर मस्ताना को ऐसे चाटने लगी जैसे कोन आइसक्रीम खा रही हो.

थोड़ी देर बाद जमीला खड़ी हुई और मुझे किस करने लगी मैंने उसके मुँह में जीभ घुसा दी और वो मेरी जीभ चूसने लगी. नीचे सबीना मस्ताना को चूस रही थी. और मैं दोनों हाथों से कभी जमीला के बूब्स दबाता कभी उसकी बड़ी गांड को सहलाता.

जमीला बोली- सबीना एक काम करते है !

सबीना- बोलो भाभी ?

जमीला- राजेश तुम नीचे लेटो.

मैं नीचे लेट गया तो जमीला बोली- सबीना, अब हम दोनों मस्ताना चूसेंगे और राजेश हम दोनों की चूत.

दोनों मेरे मुँह की तरह चूत करके झुक गईं. दोनों की पाव रोटी जैसी चूत पीछे को उभर आई और दोनों चूत एकदम क्लीन शेव और चिकनी. शायद आज ही दोनों ने चूत के बाल (झांट) साफ़ की थी.

सबसे पहले जमीला ने सबीना को मेरे मुँह पर चूत रखने को कहा और सबीना ने मेरे कंधों के दोनों तरफ घुटने रख कर चूत मेरे मुँह पर रख कर जमीला के साथ मेरा मस्ताना चूसने लगी. मैंने अपनी जीभ निकाली और सबीना की चूत के होंठों को चाटने लगा, फिर जीभ को होंठों के भीतर घुस कर चाटने लगा फिर चूत के दाने को चाटने लगा और चूसने लगा.

अब सबीना भी मेरे मुँह पर चूत रगड़ने लगी और जमीला को बोली- भाभी, मस्ताना का मालिक तो रसीली चाटने और चूसने में एक्सपर्ट है. ऐसा लग रहा है जैसे मैं जन्नत में हूँ. तो जमीला ने मस्ताना मुँह से निकाला और सबीना के मुँह में देकर बोली- इसका कमाल मैंने और तेरे भाई ने स्काइप पर देखा, तभी तो बुलाया हमने.

मैं सबीना की चूत चूसता हुआ एक हाथ से उसके मम्मे दबा रहा था और दूसरे हाथ से जमीला की चूत सहला रहा था. जमीला की चूत भी सबीना की चूत की तरह पानी छोड़ रही थी जिससे मेरी उंगली भीग गई जिनको मैं मुँह में लेकर चाट गया और अब जमीला की चूत में दो उंगली डाल कर उसकी चूत उंगलियों से चोदने लगा और सबीना की चूत को जीभ से चोदने लगा.

थोड़ी देर में सबीना का शरीर अकड़ा और उसने मुँह में मस्ताना को भी दबा लिया और उसकी चूत ने मेरे मुँह में पानी की बौछार कर दी, नमकीन नमकीन चूत रस मेरे मुँह में भर



गया और सबीना मेरे ऊपर ही लेट गई तो जमीला ने उसको साइड करके खुद मेरे साथ 69 हो गई.

अब जमीला मस्ताना चूस रही थी और मैं जमीला की चूत !

जमीला की चूत का टेस्ट कुछ कसैला सा और नमकीन था. थोड़ी देर बाद सबीना भी जमीला के साथ लण्ड चूसने लगी. अब मैं जमीला की चूत चूसते हुए एक हाथ से उसके मम्मे दबा रहा था और एक हाथ से सबीना की चूत सहला रहा था. सबीना दुबारा से रेडी हो रही थी. बाथरूम में श्रावर का पानी भी जमीला की गांड से होता हुआ मुँह पर आ रहा था.

देसी ग्रुप सेक्स स्टोरी जारी रहेगी.

rajedhbul30@gmail.com

## Other stories you may be interested in

### मेरी बीवी की उलटन पलटन-8

सुबह चौधरी को कुछ काम था, मैं सो के उठी तो वो जा चुका था। मैंने और चौधराइन ने फ्रेश हो के नहा धो के नाश्ता किया। मैं जाने लगी, तो पहली बार चौधराइन ने मुझे बांहों में भरा, मेरे [...]

[Full Story >>>](#)

### मेरी बीवी की उलटन पलटन-7

कई दिन बाद : उस दिन उपिन्दर और अंशु अपने अपने काम से बाहर गए हुए थे। मैंने मम्मी को फोन किया और उसके घर चली गयी। “ये क्या तूने पैट कमीज़ क्यों पहनी है ?” “मम्मी बस में आना था न [...]

[Full Story >>>](#)

### अपनी माँम को कॉलबॉय से चुदवाया

हाय दोस्तो, हम दोनों, निशा और विराट फिर से आप लोगों के लिए एक कहानी लेकर तैयार हैं. विराट की जुबानी : आप सब मेरी माँम निशा को तो जानते ही हैं, क्या माल है. उनकी उम्र 42 साल है और [...]

[Full Story >>>](#)

### गांड चुदाई से ठंड मिटाई

नमस्कार दोस्तो, मेरा नाम आर्यन है. मेरी उम्र 24 वर्ष है, कद 5 फुट 10 इंच का है और रंग सांवला है. मैं दिल्ली का रहने वाला हूँ. फिलहाल मैं दिल्ली में ही एक प्राइवेट कम्पनी में जॉब कर रहा [...]

[Full Story >>>](#)

### दो बहनों के साथ थ्रीसम चोदन-3

नमस्कार दोस्तो, मैं राकेश अपनी कहानी दो बहनों के साथ थ्रीसम का अगला भाग ले कर हाज़िर हूँ. जैसे कि आपने पिछले भाग में पढ़ा कि मैं और वन्दना चुदाई करके एक दूसरे की बांहों में लेटे हुए थ्रीसम करने [...]

[Full Story >>>](#)

